

楼宇经济、夜间经济、品牌建设……

谋篇布局服务业 张店奋笔新文章

淄博2月13日讯 服务业是张店区高质量发展的重要组成部分,楼宇经济、总部经济将成为新的“引凤工程”……近日,张店区出台多项创新举措,将聚焦楼宇经济发展,深化楼宇经济“筑巢工程”,做好企业谋篇布局“新文章”。

张店区针对规上服务业企业,通过建库立档、制定计划、帮扶培育、跟踪监测、及时纳统,增强全区服务业发展后劲。针对库内服务业企业开展走访调研,健全监测预警、分析研判、问题解决的闭环工作机制,突出数据质量管控,确保在库企业应报尽报,真实反映行业发展绩效。

张店区聚焦楼宇经济发展,深化楼宇经济“筑巢工程”。充分发挥国资平台自持楼宇资源优势,高标准规划、设计楼宇产



张店西部城区发展楼宇经济,最大限度利用空间创造最大经济效益。
资料照片

业发展方向,打造高质量高品质的高端商务楼宇。积极引导各商务楼宇参照“一楼一产”模式,找准发展方向,明确产业定位,

实行错位发展,达到以楼聚产、以产兴业的目的。

在总部经济发展方面,张店区铸造总部项目招引“新引擎”。

制定《张店区加快总部经济发展三年攻坚实施意见》,明确总部经济发展目标、方向、原则、路径,依托优质楼宇,实施“引凤工程”,瞄准总部企业或头部企业,实施精准招引,提升招引效率。加大对总部经济发展模式、方向、方式的研究论证,探索参照“飞地经济”模式发展“飞地总部”经济,推动张店区总部经济发展实现新跨越。

张店区聚焦夜间经济发展,激活居民消费“新动力”。以夜间经济引领城市发展活力,积极打造夜间经济街区“首店”业态,把“首店”经济作为新一轮抢占和吸引客流的夜间经济新“地标”。积极探索玉黛湖夜经济综合体的“田园夜经济”,形成吃、住、行、游、购、娱的聚集区。

张店区聚焦服务业品牌建

设,实施“四大赋能”行动。联动金融赋能,为连锁品牌企业提供资金、担保等,打造上市品牌,强化产业赋能,为小型连锁品牌企业提供科学的决策依据。加速平台赋能,帮助连锁品牌企业扩大品牌影响力。加持文化赋能,帮助连锁品牌企业实现文产结合,价值升华。

张店区还聚焦园区运营管理,完善“2+4+6”孵化体系。积极招引数字经济、平台经济等高端服务业项目,加大新经济、新技术的高端人才引进,推动高端科研项目 and 成果在园区转化、落地,打造产才融合之地,助推园区高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 徐敬源 侯婷婷

淄博城市戏剧节精彩继续

五音戏《追梦长歌》明晚上演

淄博2月13日讯 随着第二届淄博城市戏剧节暨中国淄博第五届五音戏艺术节启幕,优秀剧目展演活动随之展开。2月15日晚上7点半,淄博市五音戏艺术传承保护中心带来的五音戏《追梦长歌》登陆淄博大剧院,为市民送上一道戏剧大餐。

五音戏《追梦长歌》把荣获国家艺术基金资助的五音戏《英雄铁山》《回》和《追梦路上》,三个独立篇章合为一台完整剧目,

并借由作品完整的艺术形式,谱写出中国共产党人百年来矢志不渝,接续奋斗的恢弘史诗和追梦长歌。

《英雄铁山》是2016年度国家艺术基金资助项目,讲述的是在抗日战争时期,淄博黑铁山脚下刚刚入党的农民——“铁山”一家,为抗击日寇、保家卫国,追梦国家独立,而毅然痛别年迈老母和新婚妻子,冒死奔赴战场的故事。作品表现了在革命战争

年代,共产党人百折不挠、英勇献身的英雄气概和执着追梦的奋斗精神。

五音戏《回》是2019年度国家艺术基金资助项目,讲述了一个“回望初心,继续追梦”的故事。“铁山”在战场负伤,被一位沂蒙妇女舍子相救,伤愈后他重返战场,并发誓让“娘”胜利后能过上好日子。但40年的归乡路,他走得漫长而沉重,“娘”弥留之际的宽容再次让他找回了曾经

的初心和追梦的勇气。作品表现了在建设和改革的进程中,共产党人在追梦幸福的路途上走过的心路历程。

五音戏《山河情》讲述了聚焦在新时代实施乡村振兴战略的背景下,共产党人为了实现让全体人民共同富裕的铮铮誓言和伟大梦想,一名普通的共产党员牢记前辈(爷爷“铁山”)的梦想和嘱托,与母亲互不相让,誓要坚守在精准脱贫一线,并作出

奉献和牺牲的故事。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰 李波 通讯员 史晓睿



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容



大众日报
淄博融媒体中心
鼓舞大众 团结大众 服务大众

安全生产

促进安全生产 责任重于泰山

抓好安全生产 促进经济发展

讲文明树新风 公益广告

安—全—生—产—人—人—有—责